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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

Ikeddbelbudapest, 1984, augusztus 7.

sbOOOI 4 150 mtib1001
főbb népgazdasági folyamatok - ksh felmérés /1„rész/

1984. augusztus 7. - a statisztikai kiadó vállalat „főbb 
riepgazuasctyj. iuL.yamen.uts?y címmel átfogó elemzést tett közzé arról, 
hogyan alakult a termelés és a felhasználás, a beruházás, az export 
és az import, a népgazdasági és a vállalati jövedelem^ a 
foglalkoztatottság, a bérek, a keresetek, a vásárlóerő és a Lakosság 
fogyasztása a vi» ötéves tervidőszak első három évében.

az elemzés megállapítja, hogy a 
tendenciái megfelelnek a xii. partk
irányzatoknak: javult az ország külgazdasági egyensúlya és nem 
csökkent a Lakosság életszínvonala, a külgazdasági stabilizáció csak 
a belső felhasználás korlátozásával volt elérhető, ezért volt 
szükség az import, csökkentésére és az export növelésére, a 
nemzetközi fizetési mérleg javítása érdekében 1980 óta 11 
százalékkal csökkentették a beruházások mennyiségét, a s 
jelenleg az 1976 évivel azonos. 1982-ben - tiz év óta el 
milliárd, 1983-ban 17.6 milliárd forint kiviteli többlet 
keletkezett.

1983-ban a nemzeti jövedelem a tervezettnek megfelelően alakult, 
döntő többségét - mintegy kétharmadát - továbbra is az ipar és a 
mezőgazdaság termelte, bár ez utóbbi értéke - a kedvezőtlen időjárás 
miatt - tavaly a korábbi évekkel ellentétben kissé csökkent, az 
állami ipar termelése kismértékben növekedett, a szövetkezeti iparé 
azonban a kereslet lanyhulása, anyagellátási gondok és 
létszámproblémák miatt 5.2 százalékkal visszaesett.

népgazdasági folyamatok
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a készletfelhalmozás az elmúlt évben igen mérsékelt, a 
orabblaknál számottevően kisebb volt* ez önmagában nem jelentene 
gondot, hiszen a szabályzók és az érdekeltségi rendszer egyaránt az 
alacsonyabb készletezési szintet részesíti előnyben, probléma 
azonban, hogy főként a fontos, exportálható áruk készlete csökkent, 
az ipari és kereskedelmi vállalatok, szövetkezetek 
készletgazdálkodására az utóbbi két esztendőben jellemző, hogy az 
első háromnegyed évben erősen csökkentik, az utolsó negyedévben 
pedig nagymértékben növelik készleteiket, az erős ingadozások 
hátráltatják a termelés és forgalmazás normális ütemét, /folyt.köv./
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főbb népgazdasági folyamatok /3 = rész/

az egészségügyi intézmények integrációjának eredményeként ugyanis 
már ritkábban duplázódnak a vizsgálatok^ egységessé vált a 
diagnosztika, s részben ennek köszönhetően valamelyest csökkent a 
fekvőbeteg-ápolás ideje, és rövidebb a kórházi felvételre várakozás 
időtartama.

az oktatáson belül különösen az óvódáskoru gyermekek elhelyezése 
javult a tervezettnél gyorsabban, a hatodik ötéves terv eddig eltelt 
időszakában hét százalékkal nőtt az óvódai helyek száma, jelenleg 
455 ezer gyermek jár óvódába, az óvódás korosztály 87 százaléka, az 
általános iskolákban nem csökkent a zsúfoltság, hiszen a hetvenes 
évek közepén született nagylétszámu korosztályok iskolás korba 
kerülésével az általános iskolások létszáma három év alatt több mint 
százezerrel gyarapodott, igaz, hogy az osztályterem is több, egy 
osztályba azonban még mindig átlagosan mintegy harmincán járnak, 
/mti/
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rlakásába jut el az egészséges ivóvíz, az elmúlt három évben 75 
települést kapcsoltak be a gázhálózatba, ezzel az ellátott 
települések száma 227-re emelkedett® további 73 helyen tervezik, 
illetve már építik a gázvezetéket.

az egészségügyi ellátás fejlesztési célkitűzéseit az elmúlt 
három évben nem sikerült maradéktalanul teljesíteni, a korábbiaknál 
hatékonyabbnak mondható azonban az orvosi ellátás, /folyt.köv./
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főbb népgazdasági folyamatok /2.rész/
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kneb vizsgálat a /2. rész/

elemzik továbbá a minőségellenőrzés helyzetét, s azt, hogy a 
vállalatok miként korszerűsítették - a gazdaságos anyagfelhasználás 
követelményeinek megfelelően - belső érdekeltségi rendszerüket, 
kiterjed a vizsgálódás a müanyagfeldolgozó-ipari termékek áraira, 
hazai és külföldi versenyképességére, s a továbblépés külső 
feltételeinek megismerésére.

a kneb felméri a felhasználó vállalatok igényeit, a szerződéses 
kapcsolatok alakulását, a müanyagcikkek forgalmazásakor alkalmazott 
árréseket, s azt, hogy a felhasználók milyen módon ösztönzik 
dolgozóikat az anyagtakarékosságra.

az öt megyét és a fővárost, valamint több főhatóságot érintő 
vizsgálat összegzését a jövő év elejére tervezik, s a 
tapasztalatokat a központi népi ellenőrzési bizottság ülésén 
értékelik majd. /mti/

sr/tr rj -ár ie
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műanyag tartályok a gyógyszer- és növényvédőszergyáraknak

1984. augusztus 7. - a fővárosi műanyagipari vállalat műanyag 
söröshordói felkeltették a gyógyszer- és növényvédőszergyárak 
érdeklődését, amelyek már eddig is többféle műanyag tartályt, 
valamint a technológiai folyamatokat összekötő műanyag vezetékeket 
vásároltak a fővárosi műanyagipari vállalattól, általában régi, 
lemezből készült saválló tartályaikat váltották fel a vegyszerek 
károsító hatására ugyancsak közömbös, de korszerűbb műanyag 
termékekkel.

a gyár most még csak olyan műanyag hordókat készít a vegyipari 
vállalatoknak, amelyek fala a sörtartályokhoz hasonlóan 4-6 
atmoszféra nyomást bir el. tervezik azonban, hogy ennél jóval 
nagyobb, akár 60 atmoszféra nyomásnak is ellenálló hordókat 
szállítanak majd. a gyógyszer- és növényvédőszergyárak mellett más 
vegyipari vállalatok is jól hasznosíthatnák ezeket a műanyag 
tartályokat, s igényeik kielégítésére nem is kell soká várakozniuk.
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kneb vizsgálat a müanyagfelhasználásról /1. rész/

1984. augusztus 7. - a népi ellenőrök ezekben a napokban kezdik 
meg azt a széleskörű vizsgálatot, amelynek révén felmérik, hogy 
miként hajtják végre a gazdaságos anyagfelhasználásról, és a 
technológiák korszerűsítéséről hozott minisztertanácsi határozatot a 
műanyagfeldolgozásban és -felhasználásban, a program szerint az 
ellenőrzés egyrészt a műanyagipari vállalatoknál elért és mérhető 
anyagköltség-megtakarításra, másrészt a hagyományos szerkezetű 
anyagok műanyaggal történő helyettesítésére terjed ki. a gyártók 
mellett vizsgálni fogják a műanyagig ári termékeket felhasználó főbb 
területeket is, például az építőipart 
élelmiszeripart.

'

-ff a mezőgazdaságot és az

„ a minisztertanácsi határozatot követően az ipari minisztérium 
intézkedési tervet dolgozott ki a műanyagok gazdaságos 
.elhasználására, a célok között első helyen szerepel, hogy a 
hagyományos anyagokat minél több területen műanyagok'váltsák fel, s 
a konvertibilis elszámolású piacról származó alapanyagok 
.elhasználását csökkentsék a vállalatok, a tervek szerint jelentős 
Lehet az áruk túlméretezésének csökkentésével, a gyorsan megtérülő 
kisebb beruházásokkal és az újra hasznosított hulladékokkal elérhető 
anyagmegtakaritas is. a kneb vizsgálatának fő célja, hogy felmérje: 
hol tartanak ezeknek, a népgazdaság szempontjából nagy jelentőségű 
feladatoknak a végrehajtásában, s időközben milyen uj, hatékony 
megoldásokat sikerűit kidolgozni.

P4
K

i

I

I

o a vizsgálat kiterjed az intézkedési terv kiemelt feladataiban 
érintett Legtöbb műanyaggyártó, feldolgozó és felhasználó 
vállalatra, a többhónapos munka során a müanyagtakarékossági akciók 
megvalósításáról készített vállalati anyagok mellett felhasználják 
az országos tervhivatal és a műanyagipari kutató intézet adatait is.

a minisztériumoknál egyebek között arról tájékozódnak a népi 
ellenőrök, hogy az irányítás, az ellenőrzés és az információs 
rendszer alkalmas-e a jó kezdeményezések felkarolására, az akadályok 
elhárítására, s az egyes akciók eredményeinek pontos felmérésére, 
értékelésére, a gazdálkodó egységeknek arról kell számot adniok, 
takarékossági akcióik műszaki-gazdasági előkészítése valóban 
megalapozza-e a feladatok tervszerű végrehajtását; milyen uj 
termékeket fejlesztettek ki, végeztek- e piackutatást, kellő 
propagandamunkát, /folyt.köv./ sr/tr
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szilikonos homlokzatfesték

1984. augusztus 7. - a kemikál építőanyagipári vállalat 
megkezdte az újfajta, szilikonos homlokzatfesték nagyüzemi 
gyártását, a mészfesték minőségét javították a szilikonos adalékkal, 
amely időtállóbbá teszi ezt a bevonatot.különösen kedvező, hogy 
erről a festékről Lepereg a rácsapódó eső, nem ázik át a fal, s 
ennélfogva növeli annak élettartamát, és egyúttal a vizfelszívódás 
megakadályozásával az épület fűtési költségeit is csökkenti, a 
cementes vakolatra három rétegben ráfestett szilikonos festék 
olcsóbb a műgyanta adalékkal készített bevonatnál és a 
nemesvakolatnál, tehát kedvez a magánlakásépitőknek, de foként 
tömeges felhasználás esetén - a régi Lakótömbök felújításánál - 
csökkenti lényegesen a költségeket, az uj terméket több mint 
negyvenféle színárnyalatban gyártják, mert a gyártmányfejlesztés 
fontos feladata volt az is, hogy az uj homlokzatfesték 
színválasztéka kielégítse a műemlékvédelem igényeit is. az idén 
mintegy ötven tonna szilikonos homlokzatfestéket állítanak elő, 
amely 60-70 ezer négyzetméter falfelülethez elegendő, a sajátház 
építők 20 kilogrammos csomagolásban kapják a festéket, amely 25-30 
négyzetméter homlokzat bevonására elegendő, /mti/

sb/gg sl mi ie

070884 123800.13

■$$

sbOOOB 4 150 mtib1008

kukoricaszáritó-berendezés - magyar találmány alapján

1984. augusztus 7. - a bajai mezőgazdasági kombinát magyar 
találmány alapján uj kukoricaszáritó-berendezés gyártását kezdte meg 
a közelmúltban, a berendezés - melynek gyártási és hazai 
forgalmazási jogát a Licencia vállalat átadta a kombinátnak - a 
számos gazdaságban működő forrólevegős kukoricaszáritó gépekhez 
kapcsolva 20 százalékkal csökkenti az energiafelhasználást, 
magyarországon mintegy 1500 hagyományos kukoricaszáritó-berendezés 
működik, Így a találmány hasznosításával számottevő 
energíamegtakarítás érhető el. a gyártók úgy számolnak, hogy a hazai 
felhasználóknak =- amennyiben energairacionalizálási pályázaton 
kedvezményes fejlesztési forrást is igénybe vesznek - a berendezés 
ára egy év alatt megtérül.

nemcsak hazánkban, külföldön is érdeklődnek az uj gép iránt, a 
licencia közreműködésével ausztriában megkezdték az első gép 
kísérleti üzemeltetését, ha a tapasztalatok kedvezőek Lesznek, a 
közeljövőben sor kerülhet a korszerű kukoricaszáritő exportjára is. 
/mti/

$
>.
;.n
.s.

pf/mz jf mi ie

070884 107400.14
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a Lee cooper recept - farmergyártás karcagon

1984. augusztus 7. - az év elejétől csaknem ötvenezret 
készítettek a Lee cooper farmerekből a budapesti ruhaipari 
szövetkezet karcagi üzemében, a márkás farmerek gyártására a 
buda-fLax Lenfonó és szövőipari vállalat az angol Lee cooper céggel 
kötött szerződése teremtett alapot, a megállapodás szerint az 
üzemben a megvásárolt gyártási eljárással magyar alapanyagból és 
kellékekből varrják a nadrágokat.

a karcagi üzemben az angol cég szigorú gyártási eljárása szerint 
dolgoznak, ennek megfelelően a varrógépeket átrendezték, a gépsorok 
mellé gördülőkocsikát: állítottak, ily módon a varrónők gyorsabban 
dolgoznak; tavaly még 35-40 percre volt szükség egy nadrág 
összeállításához, most fele ennyi idő alatt végzik el a munkát, 
gyorsabb Lett az anyagmozgatás is. a minőséget az angol cég 
képviselői ellenőrzik, jelenleg két gépsor dolgozik az üzemben a Lee

1984.08.07. bel 1984.08.07.<*- 6 —bel
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uj gyümölcspudingok

1984. augusztus 7. - újfajta, különleges gyümölcspudingok 
gyártását kezdték meg a nyíregyházi konzervgyárban, az uj termék 
négyféle Ízben - eperből, málnából, meggyből, birsből - készült, hig 
állagú és tejjel összekeverve sűrűsödik meg. mivel kizárólag 
gyümölcsöt tartalmaz, a főzés nélkül, gyorsan elkészíthető édességet 
a fogyókúrázók is fogyaszthatják.

a két és fél deciliteres üvegekbe töltött csemege értékesítését 
e napokban kezdik meg szabóLcs-szatmár megyében, majd hamarosan 
nagyobb mennyiségben az országban másutt is. /mti/

ács/umné rj az le 
070884 059500.16

sb0012 4 150 mtib1012

újabb vegyesvállalátok alakultak

1984. augusztus 7. - az elmúlt hetekben több olyan uj közös 
vállalat alakult, amelyekben saját tőkével külföldi cégek is részt 
vesznek, jelenleg már 27 ilyen tevékenykedik, s további 5-6 
előkészítésén, közeli megalakításán már dolgoznak a szakemberek.

az 1972 óta létrehozott vegyesvállalatok között még mindig 
kisebbségben vannak a termelőcélu vállalkozások, a kedvezőtlen 
tendencia azonban módosulóban van. tavaly és az idén elsősorban 
termelő vegyesvállalatok jöttek Létre, amelyek segítenek a hazai 
hiánycikkek számának csökkentésében, az ellátás javításában, és az 
esetek többségében az export növelésében is. a közelmúltban alakult 
hungarokork amorim kft - az első magyar-portugál vállalat - például 
parafadugók és más parafatermékek gyártását kezdi meg. a 
hungarofeder kft magyar-osztrák vegyesvállalat uj tollfeldolgozó 
üzemében a gépeket áz idén állították munkába, évente 250 ezer tonna 
konfekcionálható baromfitóllat dolgoznak fel és exportálnak, az 
osztrák bramac céggel a napokban megalakított korlátozott 
felelősségű társaság beton tetőcserepeket fog készíteni, ez utóbbit 
jelentősnek számitő, 300 millió forintos alaptőkével hozták Létre az 
alapítók, ami jelziJ hogy a vegyesvállalatok szerepe nő a külföldi 
tőke bevonásában.

-.
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t

P
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s -t cooper recept alapján, amely máris 
fizetésére.

tő ..gyógyitólag,, hatott a dolgozók 
a kapott megrendelés és a normarendezés után átlagosan 

3-4 forinttal emelkedtek az órabérek, s egy-egy hónapban a 
tavalyinál negyven százalékkal is többet lehet keresni kiemelkedő 
teljesítményekkel, /mti/

? >B
■

I
laz/az mi ie

070884 1223

■c>
vi 00.14
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hütik a csemegekukoricát
S;
m

I 1984. augusztus 7. - a korábbi évekhez képest két héttel később 
ugyan, de a héten megérkezett az első csemegekukorica-szállítmány a 
magyar hűtőipar zalaegerszegi gyárába, az első tételt a baranya 
megyei siklósi és Lippói gazdaságokból küldték, a hét második 
felében már kalocsa és szabadszállás környékén, az előrejelzések 
szerint a jövő héten pedig Somogy déli részén is megkezdik a 
csemegekukorica betakarítását, a következő két hónapban - szeptember 
végéig - több mint tízezer tonna alapanyag érkezik be a termelőktől, 
ebből több mint négyezer tonna mélyhűtött szemes, illetve csöves 
kukorica lesz. az elnyújtott feldolgozási időt részben a vetés 
programozása, másrészt pedig az éghajlati és talajviszonyok 
eltérésének kihasználása teszi lehetővé, a vetést és a betakarítást 
a déli országrészen kezdik, s általában Zalában és vasban érik be a 
legkésőbb a kukorica® a közkedvelt csemegekukorica nagyobb részét 
exportálja a hütőipar® /mti/

I
S
it

i
tóa/kné az mi ie 
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hetven milliós korszerűsítés petőházán

1984. augusztus 7. - tovább korszerűsödik az idén a 105 éves 
petőházi cukorgyár: a szeptember végén, vagy október elején kezdődő 
kampányig 70 millió forintot költenek a megfiatalítására, 
befejeződik a 17 ezer tonnás korszerű tárolótér teljes kiépítése 
még az idén egy 30 ezer tonnás cukorsiló építését is megkezdik; z 
130 milliós fejlesztés az 1985-ös szezonkezdésre fejeződik be.

a korszerűsítés munkái közben három műszakban folyik a 
hőkristálycukor gyártása, a termékből naponta húsz tonnát készítenek 
és csomagolnak, emellett napi 55 tonna kilós cukrot csomagolnak és 7 
tonna porcukrot is gyártanak.

a répát a petőházi cukorgyár számára 10 ezer 800 hektáron 
termesztik; a növény fejlődésében lemaradás van, s ezért a 
feldolgozási kampány a szokásosnál mintegy két héttel később 
kezdődik, magas átlagtermésre nem számítanak, a cukortartalom 
azonban kedvezően alakul.

a

\v. MÉH:.‘v§■

bel 1984.08.07.— 11 —

tapasztalataik kedvezőek: a kisszervezetek betartják a szerződésben 
meghatározott tevékenységi köröket, erejüknek megfelelően vállalnak 
munkát.

zugiéban 540 gazdasági munkaközösség működik, mintegy 5 ezer 
taggal. a vállalati munkaközösségek tevékenysége változatos, és 
elsősorban ott alakultak, ahol nagy a létszámhiány, a 
magánszemélyekből alakított gmk-k többsége ipari és építőipari 
tevékenységet végez, s a xiv. kerületben is sokan foglalkoznak 
számítástechnikával munkaidőn túl. zugióban olyan gmk-t is 
bejegyeztek, amely hangszereket kölcsönöz zenészeknek, s engedélyt 
adtak ki antennakészitő és villamossági szerelő, híradástechnikai 
gépszerelő, fröccsöntő, faipari és kárpitosipari gépgyártó szakmák 
művelésére, a kerületben 144 önálló gazdasági munkaközösség alakult.

többek között korrózióvédelmi, reklám- és nyomdaipari, 
kozmetikai cikkeket termelő, orvosi műszerkészítő munkaközösségek 
tevékenykednek, a gazdasági munkaközösségek gyakori panasza, hogy a 
vállalkozás cégbírósági bejegyzése hosszadalmas; indokolatlannak 
tartják a 2-6 hónapig tartó eljárást, /mti/

ri/zsu/rj be ie
070884 2620

1

••

00.17

y V*< v

4

bel — 10 — 1984.08.07.

a vállalkozások zöme 5-10 millió forintos alaptőkével kezdte meg 
tevékenységét, közöttük csak néhány olyan cég akad, ahol a közös 
anyagi eszközök értéke meghaladja az 50, illetve a 100 millió 
forintot, a nagyszabású, tőkeigényes társulások létrehozásához a 
külpiaci feltételek továbbra sem kedveznek, ennek ellenére a 
külföldi vállalkozók érdeklődése nő a magyar piac iránt. Így az 
nszk-beli, osztrák és svájci cégek mellett - ezek a legaktívabbak 
magyarországon - francia, angol, a legutóbb pedig japán vállalakozók 
részvételével alakult vegyesvállalat hazánkban, az első magyar-japán 
vegyesválialatot 113 millió forintos alaptőkével néhány hete hozták 
létre a partnerek hazai alapanyagból készülő polietilén hablemezek 
gyártására, /mti/

pf/mz/zsu jf mi le

070884 206200.16

sb0013 4 130 mtlb1013

gazdasági munkaközösségek kőbányán és zugiéban

1984, augusztus 7. - az utóbbi két évben alakult kisszervezetek, 
a gazdasági munkaközösségek tevékenységét, működésűk tapasztalatait 
tekintette át a közelmúltban a x. és a xiv. kerületi tanács 
végrehajtó bizottsága, a testületek megállapítása szerint a 
vállalati gazdasági munkaközösségek kedvezően hatnak a termelésre, 
az uj szervezetek rugalmasan alkalmazkodnak a gazdasági, a piaci 
környezethez, racionálisan gazdálkodnak, az előzetes elképzelések 
viszont nem mindenben igazolódtak: a vállalati és az önálló 
gazdasági munkaközösségek csak kismértékben járultak hozzá a 
hiánycikkek körének szűkítéséhez, s a lakossági igények 
kielégítéséhez.

kőbányán két év alatt 436 gmk alakult, s az érdeklődésre 
jellemző, hogy idén mintegy 300 kérelem érkezett a tanácshoz, a 
gazdasági munkaközösségek többsége építőipari javító-, szolgáltató-, 
tervező munkák végzésére jött létre, egyesek pedig számitógépes 
programozást vállalnak, kevés munkaközösség alakult viszont 
lakossági szolgáltatásokra, a budapesti lakásépítő vállalatnál 
megalakult 20 gazdasági munkaközösség tavaly 450 ezer forint értékű 
munkát végzett a lakosság részére.

a tapasztalatok szerint a tanácsnak sok munkát ad a társasági 
szerződések gyakori módosítása, a gazdasági munkaközösségek nagy 
száma miatt az ipari, kereskedelmi osztályon jelenleg gondot okoz a 
30 napos ügyintézési határidő betartása is. az idén eddig 20
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070884 120800.18
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vendégművészek Csehszlovákiából
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hétvégi előzetes a dóm térről

1984. augusztus 7. - a szegedi szabadtéri játékokon a hét végén 
ismét három előadást tartanak, pénteken lesz kacsóh pongrác: rákóczi 
cirnü dal játékának bemutatója, a mü régóta nem szerepelt már hazai 
színpadainkon, legutóbb az ötvenes években két alkalommal tűzték a 
rádió műsorára, a szövegkönyvet most a dóm téri előadásokra ruitner 
Sándor teljesen átdolgozta, horváth zoltán rendező törekvései 
szerint a fejedelem belső konfliktusai, emberi valósága kerül az 
előadás középpontjába.

a két főszerepet Leblanc győző és pitti katalin alakitja. a 
díszleteket csikós attila, a jelmezeket márk tivadar tervezte, a 
koreográfus stoller antal, a karigazgató molnár László.

a rákóczi Lesz műsoron augusztus 12-én, vasárnap is, mig 
szombaton gounod: faust cirnü operáját tekinthetik meg az érdeklődők, 
a dóm téri előadások 20 óra 30 perckor kezdődnek, /mti/

dén/f,az mi ie

070884 0922

-V

00.19
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auguszta edinburgh-ban

1984. augusztus 7. - az ,, auguszta szépitkezik,, cirnü animációs 
alkotás képviseli a magyar filmművészetet az augusztus 11-26 között 
edinburgh-ban megrendezendő nemzetközi filmfesztiválon, a kedves 
gyurmahölgy bonyodalmas arckikészítéséről készült rövidfilm 
rendezője varga csaba. /mti/

i/lg/km mi ie

070884 034200.19
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Levelező természetvédők
1984. augusztus 7. - megcímzett Levelezőlapokkal látták el a 

balatoni horgászokat és a vizisport híveit, a balatoni intéző 
bizottság titkársága kéri a tő önkéntes őreit, hogy ha nagyobb 
arányú, a vízminőségére veszélyes környezetszennyezést észlelnek, 
néhány sorban közöljék tapasztalataikat.

a bib a horgászok többségét már megnyerte a környezetvédelem 
társadalmi őreinek, jelzéseik eddig is sok segítséget adtak a 
hatóságoknak a környezetszennyező gócok és források felszámolásában.

a társdalmi szervezetek, a vízügyi hatóságok brigádjaival 
közösen takarítják a tó partját, összeszedik az eldobált és a 
hullámveréssel összesodort hulladékokat, ebben a munkában segítettek 

környezetmédő ifjúsági építőtáborok tagjai is. /mti/

szé/rj az ie 
00.20 070884 0794
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növényvédelem a hőségben

1984. augusztus 7. - a szinte kánikulai forrósáo sajátos 
helyzetet teremt a mezőgazdaságban; a növények fejlődése Lassult, 
helyenként félbemaradt, s ugyanúgy visszaszorultak a nagyüzemi 
táblákon a növényi fertőzések, betegségek, ennek ellenére a 
védekezés folyamatos, hiszen elég egy-két nap 
kimutathatóan terjednek a kórokozók, kártevők.

kihagyás máris? 1 9

országszerte mutatkozik a lisztharmat-fertőzés, mindenekelőtt a 
házikertekben van szükség a növények ,,gyógyítására.,, az időjárás 
most viszonylag kedvez ennek a gombafertőzésnek, amely két-három 
hét alatt súlyos terméskiesést okozhat, a Lisztharmat mindenekelőtt 
az uborkát támadja, de más kertészeti termékek is szenvednek tőle, 
és a szőlőtermelő nagyüzemeknek sincs nyugtuk, ilyenkor csakis a 
kémiai beavatkozás segíthet, mégpedig a Lisztharmat elleni speciális 
készítmények, az általános hatású gombaölőszerek ugyanis ebben az 
Időjárásban alig hatásosak, a napraforgótáblákon korábban szintén 
gombafertőzésre utaló jelek mutatkoztak, a vegyszeres beavatkozás 
következtében azonban augusztus elején az elmúlt év azonos 
időszakához képest kedvezőbb a helyzet, a cukorrépánál is folyamatos 
védekezésre van szükség, hiszen egyszerre két gombabetegség is 
veszélyezteti az egyébként a hőségtől is sanyargatott 
növényállományt, /mti/

jf/mi/mz ie

070884 135107,38

m c
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dúsított műtrágyával nagyobb búzatermés

1984. augusztus 7, - negyvennégy nagyüzemi gazdaság 54 ezer 
hektár búzát, kukoricát, cukorrépát és egyéb növényt termő földjén 
alkalmazták az idén a legújabb műtrágyázás! eljárást, töröcsik 
Mihálynak, az élmszolg kutató_jfőmémökének találmánya alapján a 
foszfor- és a kálium-műtrágyához olyan adalékanyagot kevernek, ami 
megakadályozza, hogy a műtrágya tápelemei haszontalanul Lekötődjenek 
a talajba, Lehetővé teszi a tápanyag teljes felvételét a növény 
számára, a módszerrel 10-30 százalékkal kevesebb műtrágya is 
biztosítja a termés szintentartását, az előirt mennyiség viszont 
jelentős terméstöbbLetet eredményez.
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uj kereskedelmi formák nógrádban

1984. augusztus 7. - a duna élelmiszer és vegyiáru kereskedelmi 
vallalat nógrád megyei raktárháza évi 1 milliárd 300 ezer forint 
forgalmat bonyolít Le, s hogy ezt tovább növelje, uj kereskedelmi 
formákat vezet be.

a dúsított műtrágyázásban részesített huszonnyolc és félezer 
hektárnyi őszi búzából hektáronként 5.4 mázsával több termett, a 
találmány hasznát a palotás! állami gazdaságban és a kengyeli dézsa 
tsz-ben a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium ellenőrző 
kísérletei is igazolták, Így az eljárást 1985-ben már legalább 
száz-száztizjezer hektáron alkalmazzák, /mti/

1
I
!
36aI

end/az/mz ie

07.53 070884 1060

1
:ászécsényben például önkiszolgáló vegyiáru-raktárat nyitottak 

amelyben a kereskedők, boltvezetők választhatják ki a szükséges 
írut. kezdeményezték azt is, hogy százhatvan, kistelepülésen működő 
boltba expressz szállításokkal is küldenek árut, ioy a ki* raktáru 
boltokba hetenként háromszor jut el a szállítmány."több bolttal - 
ahol nagy a raktár - tranzit szállításban állapodtak meg: vagyis a 
boltos fogad helyi raktározásra nagyobb árutételeket, amiért 
árengedményt kap. a salgótarjáni áfész-szel szövetkezve, mozoóboltot 
járatba tarjánkürnyéki kistelepüléseken, a budapesti szállítási 
vállalat által kialakított és berendezett mozgó-abc Látogatásai 
nemcsak városi árut visznek a klsfslvakba, de kiválóan 
helyettesítették és helyettesítik a szabadságolás miatt hetekre 
bezárt ,,egyszemélyes,, üzleteket, termeltetnek is: Így kerül a 
ooltokba palócos ízesítésű savanyúság, a kedvelt nógrád ropogós: 
termeltetési szerződése van a karancs húsipari és a nógrádi 
sütőipari váLLalátak

8
í11
I:00 o —
I
í
i
1SP0021 4 150 mtib1021

aratják a lent és a Lóbabot
1984. augusztus 7. - a hanság vidékén és a rábaközben megkezdték 

az étkezési len és a Lóbab aratását, a lajta-hansági állami 
tangazdaságban több mint 400 hektáron termesztenek étkezési Lent; a 
termést a német szövetségi köztársaságba szállítják, ahol 
gyógykenyeret készítenek belőle.

a valamikor ezen a vidéken őshon 
növekvő területen termesztik# régen
növényből most magas fehérjetartalmú ----—, _ ,
lóbabbal a drága import szója egyrészét helyettesítik a gazdasagok, 
szarvasmarhát, sertést és baromfit hizlalnak vele. /mti/

cser/sza/az/mz ie 

070884 0669

V
1
I1-

"5Ia sokrétű kereskedelmi-gazdálkodási tevékenységnek köszönhetően 
az idén sikerült mintegy félmillió forintot megtakarítani a 
költségekből, a tervezett forgalmat pedig egymillió forinttal 
megtetézni, /mti/

csiz/mfné/az/mz ie

070884 1480
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uj bortároló móron

■■Ifsikeresen csaknem

sas/fné/az/mz le 

070884 064608.30

■iV
. SS m

■
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budapesten varsó főpoLgármestereSPliÜiF1
gg/km/ml/mz le

070884 0468

életével,

08.24
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[' •*«
balesetek

1984. augusztus 7. - tiszakécske belterületén egy kanyarban anka 
Imre 17 éves tanuló, helyi lakos motorkerékpárjával áttért az 
úttest bal oldalára, és ott egy ház kapujának ütközött, a 
motorkerékpáros a kórházban meghalt, utasa súlyos sérülést 
szenvedett, a vizsgálat eddigi adatai szerint anka Imre a 
motorkerékpárt nem az útviszonyoknak megfelelő sebességgel vezette.

nádudvar belterületén nagy jános 32 éves növénytermesztő, helyi 
lakos motorkerékpárjával letért az úttestről, az árokban egy 
betonhíd pillérjének ütközött,és a helyszínen meghalt, a vizsgálat 
eddigi adatai szerint a motorkerékpáros nem az útviszonyoknak 
megfelelő sebességgel közlekedett.

szarvas külterületén a hármas-körös holtágában fürdés közben a 
vízbe fulladt karkus györgy 33 éves előadó, békéscsabai lakos, 
/mti/

V

LÍ«!
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k/km/zsu/mz hgy 

070884 085112.04 v-
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georgikon nyári egyetem I

11984. augusztus 7. - kedden keszthelyen megnyílt a magyar 
valóság iránt érdeklődő külföldiek számára szervezett georgikon 
nyári egyetem, a keszthelyi agrártudományi egyetem a tit-tel 
együtmüködésben pzuttal immár tizenhenhetedik alkalommal rendezi 
meg az egyre néízerübb nyári universitást. a témája évenként 
változik, az idén a talaj termékenység elméleti és gyakorlati 
kérdéseivel ismerkedik meg a nyári egyetem hét országból érkezett 
120 hallgatója, előadás hangzik el többek között a műtrágyázás 
színvonalának és hatékonyságának magyarországi tapasztalatairól, a 
kultúrnövények trágyázásának irányelveiről, tanulmányi és szakmai 
kirándulás keretében felkeresik a nagykanizsai állami gazdaságot, a 
sármelléki zalavár termelőszövetkezetet, valamint az egyetem 
kísérleti telepeit, a georgikon nyári egyetem augusztus 1ó-én zárja 
kapuit, /mti/
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sbOO27 4 180 mtib1033 /közönségszolgálat/ 

idő j árás j e terítés /l. rész/

1984. augusztus 7* - az országos meteorológiai intézet jelenti 
kedden 12 h-kor:

: sb0028 4 180 mtlb1034 /közönségszolgálat/ 

időjárásjelentés /2. rész/

várható Időjárás budapesten szerda reggelig: n#
/2/tfülledt idő további zivatarokkal

többször tesz erősen felhős az ég, és zápor, zivatar várható, 
zivatarban megélénkül a szél. a hőmérséklet 21 órakor 23, hajnalban
17 fok körül lesz.

:w.-ri kelet-északkelet-európában továbbra is meleg az idő, sok a 
napsütés, a brit-szigetek és a skandináv-félsziget fölött nagy 
méretű ciklon örvénylik, amely hűvös Levegőt hoz nyugat-európa fölé. 
emiatt nemcsak hűvös, de változékony szeles, időnként esős arrafelé 
az idő. mediterrán ciklon alakult ki Olaszország fölött, ennek 
hatására délről meleg, nedves léghullámok érkeznek a szárazföld 
középső területei fölé. ott záporok és zivatarok tarkítják az 
időjárást, helyenként jelentős mennyiségű csapadék hullik, a nedves 
Levegő első hulláma éjszakára érte el magyarországot. napközben még 
az ország nagy részén napos idő volt. csupán a nyugati, északnyugati 
megyékben nőtt meg tartósan a felhőzet, de napközben csak kisebb 
záporok, zivatarok fordultak elő. az ország keleti feléről is 
jelentettek délután néhány zivatart, a jelentősebb csapadék azonban 
éjszaka és reggel hullott, ma reggel 7 Óráig főleg a dunántulon és 
az északi hegységben volt sokfelé zápor és zivatar, a dunántulon nem 
egy helyen felhőszakadás is előfordult, a lehullott csapadék 
mennyisége átlagosan 10-20, helyenként 25-30 mm volt, szigetvárról 
pedig 33 mm-t jelentettek, az alföld legnagyobb részén viszont nem 
volt eső. a hőmérséklet csúcsértéke hétfőn a felhős nyugati 
megyékben 22, 26, máshol még 29, 34 fok között volt. ma hajnalra 15, 
20 fokig csökkent a hőmérséklet, délelőtt eleinte többnyire borult 
idő volt több helyen záporral, zivatarral, majd mind több helyen 
sütött ki a nap. a hőmérséklet 11 órakor nyugaton 18. 20. máshol 21 
25 fok között alakult.

SS?

m

a bakatornál ma estig:

időnként felszakad a felhőzet, továbbra is várható zápor,és 
zivatar, zivatar esetén lehetnek erős, néhol viharos széllökések, a 
hőmérséklet 23 fokig emelkedik, estére 21 fokig csökken, a víz 20
fokos marad.

a duna vízállása budapestnél 207 cm, a viz hőmérséklete 19.8 
fok. /mti/

mz hgy

a§
V'

Y f
% " %- YYf
;

070884 0679 I
S:'

12.42ti
■

— o ”

?5
sb0029 4 150 mtib1035

nemzetközi juhtenyésztés! szimpózium

1984. augusztus 7. - nemzetközi juhtenyésztés! szimpóziumot 
tartanak debrecenben augusztus 14-16. között - jelentették be a 
magyar agrártudományi egyesület képviselői keddi 
saj tótáj ékoztatój ukon.

veress Lászlóba szervező bizottság elnöke beszámolt arról, hogy 
a nemzetközi tanácskozáson 25 ország mintegy 110 külföldi és 200-nál 
több hazai szakembere vesz részt, közei száz előadás keretében 
vitatják meg a korszerű nagyüzemi juhtenyésztés és-tartás, valamint 
az ágazat legfontosabb ökonómiai kérdéseit, a juhtenyésztésben 
világelsők közé tartozó szovjetunióból kutatók, ausztráliából és 
ui-zélandbóL pedig nagyüzemi farmerek érkeznek a szimpóziumra, a 
szocialista országok tenyésztői mellett részt vesznek a 
tanácskozáson dél—amerikai. afrikai és usa—beli szakemberek is. az 
előadásokat öt szekcióban tartják meg. foglalkoznak a genetika és 
szelekció legújabb eredményeivel, a takarmányozás, az

i
1

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 20 fok volt.

ma 12 órakor budapesten 23 fokot mértek, a tengerszintre 
átszámított légnyomás 1016 mbár, alig változik.

budapest belterületén hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 24.5 
fok volt. ez 2.8 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

várható időjárás szerda estig:

I
ti-V.*. .]%wtiti ?

fi 5fváltozóan, időnként erősen felhős lesz az ég. továbbra is 
számítani kell ismétlődő záporra, zivatarra, a változó irányú szél 
legföljebb zivatarban élénkül, vagy erősödik meg. fülledt, meleg 
marad az idő. a hőmérséklet éjszaka 13, 18 fokig csökken, szerdán 
napközben pedig 23, 28 fokig emelkedik, /folyt, köv./ mz
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fordiWák a halláskárosító zajok ás többszörösét a vibráció elleni 
védelemre• egyebek között a nagyon zajos kompresszorokat* Túrokat -s 
fejtőkalapácsokat halkabban működő berendezésekre cserélik ki* a 
szellőztető berendezéseket hangtompítókkal Látják el* s a karos 
rezgést megszüntető kiegészítő eszközöket szerelnek fel a 
fúrógépekre.

a testület ülésén sok szó esett az aknamélyitők 
bérfejlesztésének ellentmondásairól, ugyanis a vállalat dolgozóinak 
naqyobb aránya végez földalatti - és rendszeri t nehezebb és 
veszélyesebo - munkát, mint a szénbányászati ü emaké, ám a kerestük 
mégsem éri el a szénbányászokét, /folyt, köv./

sb/zsu/mz

070884 224213.22

sb0031 4 150 mtib1037
az aknamélyitők szociálpolitikai terveiről

hátrányos az is, hogy a vállalat, amely elsősorban a szén-, 
és bauxitbányászat fejlesztését szolgálja a bányafeltárásokkal, 
mégis az építőiparhoz tartozik. Így elesik vagy - külön engedély 
kérelmek - miatt csak későn részesül olyan bérfejlesztési 
kedvezményekben és egyéb előnyökben, amelyek a bányászáti munkánál 
fogva megilletnék, ezért a szakszervezet elnöksége ás az ipari 
minisztérium együttesen kezdeményezi, hogy a vállalat bányászati 
besorolást kapjon, /mti/

sb/zsu/sl/mz olt

070884 0565
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állategészségügy, az épületgépesítés és technológia hazai és 
nemzetközi módszereivel.

a sajtótájékoztatón elmondották: a nemzetközi tanácskozást nagy 
érdelődéssel várják a hazai szakemberek, mivel a magyar 
juhtenyésztés jelentős fejlesztésre szorul, jelenleg ugyanis az 
ágazat veszteségesen működik, annak ellenére, hogy exportcikkei - 
bárányhus, a juhsajt - külföldön Igen jól értékesíthető termékek, az 
ágazat fejlesztését, a hozamok növelését, olcsóbb eljárások 
bevezetését nagyban elősegítheti a külföldi módszerek megismerése és 
átvétele, /mti/

pf/zsu/sl/mz olt 

070884 1533

a
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sb0030 4 150 mtlb1036

az aknamélyitők szociálpolitikai terveiről tárgyalt a 
bányászszakszervezet elnöksége /1. rész/

1984. augusztus 7. - a bányászati aknáméiyitő vállalat 
szociálpoitikai terveit tekintette át keddi ülésén a bányaipari 
dolgozók szakszervezetének elnöksége, megállapította, hogy a 
vállalat anyagi lehetőségeinek megfelelően javította a dolgozók 
élet- és munkakörülményeit, miután az aknamélyitők az országban 
nagyon sokfelé és gyakran változó munkahelyeken dolgoznak, a 
tervekben különösen fontos feladatnak jelölték meg a kedvezményes 
munkásszállítás fejlesztését, a kulturáltabb utazási és 
elszállásolási feltételek megteremtését, ezért újabb munkásszállito 
járatokat állítanak forgalomba, és javítják a kisebb munkahelyeken 
dolgozók szociális ellátását úgynevezett öltöző-fürdő konténerek 
telepítésével, ezek az intézkedések hozzájárulnak a munkaerő
megtartásához és ezt a célt szolgálják a dolgozók ...
Lakásépítkezéseinek fokozott támogatásával is, amelyre tavaly több 
mint kilencmillió forintot költöttek, háromszor annyit, mint 
1981-ben. távlatban a vállalati támogatással évi 100-120 uj otthon 
építéséhez nyújtanak anyagi segítséget.

az elnökség megállapította, hogy a vállalat a munkavédelem 
fejlesztésével ebben a tervidőszakban évről évre csökkentette a 
balesetek számát, s javította a munkahelyek biztonságát, egyetértett 
a vállalatnak azon törekvésével, hogy a következő ötéves tervben 
több mint másfélszer annyit költsön a munkavédelem fejlesztésére, 
mint a jelenlegi tervidőszakban, helyesli azt is, hogy az 
egészségromlás megelőzése érdekében a korábbinak kétszeresét

y
i

N
 =3

ÍV
*.> 

,v 
■V



M

bel 1984.08.07.- 25 <=

sb0033 4 130 mtlb1039

életmentő kitüntetése

1984 augusztus 7» - életmentő emlékéremmel tüntette ki a 
minisztertanács menyhárt Józsefet, a jászkiséri Lenin tsz 
dolgozóját, a küntetést kedden Szolnokon, a megyei tanács 
székházában mohácsi ötté, a Szolnok megyei tanács elnöke adta át.

menyhárt József Szolnokon, a tiszaparton jártában egy fuldokló 
nőt pillantott meg a folyóban, azonnal a segítségére sietett, s nagy 
lélekjelenléttel kihúzta a vízből a már elalélt nőt. társa 
segítségével elscusegélyben részesítette, s ezzel megmentette a 
haláltól, /mti/

end/kz/mz olt 

13.30 070884 0571

sb0034 4 150 mtib1040 /közönségszolgálat/ 

elmarad a tihanyi horgászverseny

1984. augusztus 7. - a magyar országos horgász szövetség 
Veszprém megyei intéző bizottsága közli, hogy a tihanyi belső-tóra 
augusztus 18-ára meghirdetett nyílt horgászverseny érdeklődés 
hiányában elmarad, /mti/

kf/rj sl07088% 0273
14.14
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sb0032 4 180 mtih1038

tűzijáték,, a pécsi tornyokon

1984 augusztus 7. ~ káprázatos tűzijátékot varázsolt a pécsi 
székesegyház tornyaira a kedd hajnali heves zivatar, negyed négy 
tájban sűrű villámlások követték egymást, a villámok a Delváros 
legkiemelkedőbb pontjait ,,keresték,,s a székesegyház 60 méter magas 
tornyainak csúcsai körül perceken át éles fények viliództak, a 
kitünően megszerkesztett villámhárítóknak köszönhetően azonban 
sértetlenek mardtak a tornyok, s az egész épület.

%V-0

M

9 9 *

valóságos trópusi éjszaka volt a mecsekalján. szokatlanul hosszú 
ideig - öt és fél órán át - tartott a zivatar pécs térségében, ez 
idő alatt csaknem húsz milliméter eső hullott Le, a zöme három és 
négy óra között, amikor Is nagy tömegű viz Lepte el a várost, a 
mecseki utcák sebes folyású patakokká változtak, a csatornák 
képtelen voltak felfogni és a víznyelők nem tudták elvezetni a 
csapadékot, az áradat házfaltól házfalig terjedően hömpölygött végig 
a történelmi városközpont szűk utcáin, pécs mélyebben fekvő részein 
több alagsori és pincehelyiségbe be is tört a viz.B

meleg volt az éjszaka: az eső kezdete előtt - hajnali két érakor 
- húsz fokot mutattak a hőmérők és később is csak pár fokkal hült Le 
a levegő, a frontbetörés következtében rendkívül erős volt a Légkör 
elektromos feltöltődése, ezzel magyarázható a ritka intenzitású 
égiháboru. órákon át folyamatosan villámlott és zengett az ég. a 
lakásokban pillanatonként nappali világosság támadt, a kékes-fehér 
fény a tv-képernyők kisugárzására emlékeztetett, az egymást sűrűn 
követő mennydörgések összefüggő morajlássá váltak, szinte félelmetes 
hangulatot keltve az éjszakai csendben, /mti/

igő/kz/mz olt

070884 1664
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sb0035 4 150 mtib1041 /közönségszolgálat,

az európai nagyvárosok hőmérséklete

európai nagyvárosok1984* augusztus 7. 
maximális hőmérsékletes

párlzs 
London 
osló
Stockholm 
helsinki 
bériin 
varső 
Leningrád 
moszkva 
kijev 
prága 
bécs 
róma 
madrid 
belgrád 
bukarest 
szófia 
at hón

070884 0734

- az

24
20
26
25
25
26
20
22
26
29
27

fok. /mtl/ kt
14.17

v

sb0036 4 160 mtib1042
akadémiai népi táncegyüttes vendégszereplése

a grúz állami
/l.rész/

a táncegyüttesnek a vezetői.

sEHBISP-tartottak kedden a színpadok igazgatóságának, valamint

szerdára várható

rí sl olt

a cruz állami akadémiai népi táncegyüttes fennállása óta 82

■*■!!»
táncokat.
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labdajáték, a szarnaja, régi bi^ s 
tbiliszivárosi iparoso tánc és n

aa
9. a

zenekar népi hangszere 
dudán szólaltatja meg.

e."9 K/mtl/

IBS:
sikerrel mutatják be. /folyt.köv./

! századi

a fekete-tenger partján fekvő településeken egyaránt 
a grúz nép több évszázados történetét ,,beszélik 

a grúzok valamennyi hagyományát tükrözik.
hegyvidéken és 
táncolják na is - 
el ás adják tovább,,.

070884 051914,21

t cs/ km rj olt

2. résza grúz állami 0 9 0

sb0037 4 160 rntib1043

t/CS/kS7^34 2231
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sb0039 4 130 mtib1045

a zala megyei- tanács vb ülése

1984. augusztus 7. - a fogyasztók érdekvédelmének helyzetéről 
tárgyalt, a többi között, kedden Zalaegerszegen tartott ülésén a_ 
zala megyei tanács végrehajtó bizottsága, mint elmondták, az első 
félévi ellenőrzések során több szabálytalanságot tártak fel, mint az 
előző év azonos időszakában, a kereskedelmi felügyelőség szakemberei 
külön vizsgálták a csecsemők számára vásárolt cikkek értékesítését,
5 úgy tapasztalták, hogy az Ipar és kereskedelem összehangoltabb ^ 
munkájának köszönhetően javult a csecsemő és gyermekholmik kínálata.

»„=

1-4Iia szerződéses rendszerben mükö_ .... „ - , ,
egységgel van a Legtöbb gondja és d Iga az e Lenor kne . a gondok 
forrása az ilyen üzletek vezetőinek jelentős része nem rendelkezik a 
szükséges szakmai ismeretekkel, s már csak emiatt Is gyakran 
megszegi az előírásokat./mti/

1:tőa/kné/kz rj olt 
070884 088914.50
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sb0038 4 150 mtib1044

magtárban a baranyai búza

1984. augusztus 7. - bárányában is befejeződött a búza aratása: 
kedden a 62 ezer hektárnyi vetésterület utolsó tábláiról is magtárba 
került a termés, még soha nem takarítottak be annyi kenyérgabonát a 
megyében, mint most. a gazdaságok - a közvetlen hasznon túl - azért 
is örülnek a jó eredménynek, mert egy lépéssel közelebb jutottak 
nagy céljuk megvalósításához, a baranyai agrárüzemek ugyanis az idén 
egymillió tonna gabona megtermelésére vállalkoztak, vagyis a megye a 
területi arányát messze meghaladó mértékben akar hozzájárulni az 
országos célkitűzés - a 15 millió tonnás termés - teljesítéséhez, a 
tervezéskor még úgy irányozták elő, hogy az összes gabona 36 
százaléka kalászos Legyen, most, ez az arány 40 százalékosra 
teljesült.

a búza betakarításával természetesen nem állt le minden kombájn, 
a tavaszi árpát, a zabot és a magborsót aratják, amivel néhány nap 
alatt ugyancsak végeznek, s hozzáfogtak a fűszer- és gyógynövények 
begyűjtéséhez, a gépi erő zömét most a szalma Lehúzására és a tarlók 
megmunkálására összpontosították a baranyai gazdaságok, a 
betakarítás feszített üteme mellett ugyanis helyenként elmaradtak a 
járulékos munkák: a szalma 30 százaléka még a határban van és a 
tarlók 25 százaléka forgatásra vár. a munka meggyorsítása végett 
nyújtott műszakban üzemeltetik a gépeket, a kedden Lehullott kiadós 
csapadék kedvezett a másodvetéseknek, már eddig ötezer hektárt 
hasznosítottak ily módon a megyében, zömmel silókukoricát vetettek a 
gazdaságok, de még néhány száz hektárral gyarapítják a másodnövények 
területét a következő napokban, /mti/

igő/bné/kz rj olt 
14.48 070884 1634
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sb0040 4 160 mtib1046

filmplakát-kiállitás
1984. augusztus 6. — szocialista országok filmplakátjaiból nyílt 

vándorkiállítás kedden a corvin moziban, a csehszlovák, Lengyel, 
magyar és ndk filmművészetről tudósitő, két évenként megrendezett 
tárlat bér tin, karlovy vary, illetve krakkó után mutatkozik be 
budapesten. a kiállítás érdekessége,hogy ugyanazon alkotásról több 
országban, több művész által készített plakótokat sorakoztat jel.

a flLmplakát-vándorkiálLltást gombár józsef,a mokép igazgatója 
nyitotta meg, a kiállított munkákat máté andrás grafikusművész 
méltatta, a tárlat szeptember 4-ig tekinthető meg a corvin mozi 
előcsarnokában, /mti/

$

1
-
a1
i
m

i
M

lg %
070884 065214.51

"O a

I

g

Is
I

F

!

- 8

X
- (D

o:

tn O

■ 
l



romániai

időnként kissé megnövekszik a felhőzet^foként a délutáni órákban 
várható elszórtan zápor, zivatar, a hőmérséklet szerdán kora délután 
25$ 30, csütörtökön hajnalban 14, 19 fok.

változóan felhős idő, szórványosan záporral, zivatarral, a 
hőmérséklet szerdán kora délután 24, 28, csütörtökön hajnalban 13, 
18 fok.

szovjetuniói

gyakran Lesz erősen felhős az ég, többfelé várható újabb zápor, 
zivatar, a hőmérséklet szerdán kora délután 21, 26, csütörtökön 
hajnalban 12, 17 fok*

csehszlovákiai

túlnyomóan borult idő, sokfelé újabb esővel, zivatarral, a 
hőmérséklet szerdán kora délután 19, 24, csütörtökön hajnalban 12, 
17 fok.

jugoszláviai

elsősorban nyugaton várható többfeléváltozóan felhős idő 
zápor, zivatar, a hőmérséklet szerdán kora délután 25$ 30 
csütörtökön hajnalban 14, 19 fok, /mti/ kt rj sl olt 
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a környező országok időjárása

1934, augusztus 7. - a környező országok határmenti körzeteinek 
várható időjárása csütörtök reggelig:

ausztriai
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SD0042 4 150 mtib1048

bővülő gyümölcsválaszték, csökkenő árak a piacokon

1984. augusztus 7. - tartósan jó az ellátás, bővül a 
gyümölcsválaszték és lassan csökkennek az árak a zöldség-gyümölcs 
piacokon.

a tájékoztatás szerint tovább emelkedett a nyári burgonya, a 
főzőhagyma, a paprika, a paradicsom, a leveszöldség és a gyümölcs 
felhozatala, talán a kelleténél is nagyobb a fejeskáposzta, a 
kelkáposzta, a vöröskáposzta és a főzötök kínálat, továbbra is van 

juiiskabab és méretes uborka, a zöldségválasztékotzöldbab,
kifejtőbab, cukkini, patisszon, padlizsán, hegyespaprika, zöldhagyma 
és nyári retek bővíti, mind több helyen kapható az árusoknál zsenge 
csöves tengeri.

erősödik, s mind választékosabb a gyümölcs kínálat is, a 
Legélénkebb a kereslet a barackok és a dinnyék iránt? amelyek 
felhozatala és választéka kielégíti az igényeket, a piacokon 
őszibarackból van a legtöbb, emelkedik a ringló és a vörösszilva 
felhozatal is. egyes piacokon kisebb mennyiségben kínálnak még 
meggyet, ribizkét és színes egrest is.

a felhozatal erősödésével mérséklődnek az árak is. az elmúlt 
hetihez képest 10 forinttal olcsóbban árusítják például a 
fokhagymát, 9-12 forinttal a paradicsomot, 1-8 forinttal a nyári 
almát, 7 forinttal a sárgadinnyét, s tovább csökkent, 1-2 forinttal 
a görögdinnye ára is. drágább Lett viszont 4 forinttal a karfiol, 
2-4 forinttal a töltenivaló paprika 4 3-4 forinttal az uborka.
/mti/

l/kf rj sl olt
070884 143315.05
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eltemették gádor Istvánt

1984. augusztus 7. - mély részvéttel kísérték utolsó útjára 
kedden a farkasréti temetőben a 93 éves korában elhunyt gádor István 
kétszeres kossuth-dijas keramikusművészt.

a művelődési minisztérium nevében tdth dezső miniszterhelyettes 
búcsúzott gádor Istvántól, személyében a magyar művészet egy olyan 
alkotót veszített el, akinek munkássága, életműve kiemelkedő 
szerepet tölt be a xx, századi magyar képzőművészet történetében - 
mondotta, műveivel példát mutatott, s pedagógiai munkássága 
eredményeként, tanítása és nevelése nyomán müvészgenerációk nőttek 
fel. napjainkig meghatározója, irányt mutatója volt kerámia 
művészetünknek, annak a képzőművészeti ágnak, amelynek művelési 
feltételeit és kultúráját is maga munkálta ki. nemcsak a hazai 
művészeti életnek volt jelentős személyisége, munkáit jól ismerték 
külföldön is.

a magyar képző- és iparművészek szövetsége, valamint a 
tanítványok nevében qaranyi józsef keramikusművész vett végső búcsút 
gádor Istvántól./mti/
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jelentkezés külföldi utazásra - telefonon

1984.08.07.- 34 -bel

sb0045 4 160 mtib1051
a safari együttes sajtótájékoztatója

együttes.
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miről Ír a kertészet és szőlészet

1984. augusztus 7. - a kertészeti ágazatok fejlesztéséről, 
jelenlegi helyzetéről miniszteri állásfoglalást közöl a kertészet és 
szőlészet most megjelent 32. száma.

.

■_a Lap több, a kistermelőket is érintő hasznos cikket közöl, 
tájékoztatást ad például a köszméte és a fekete rlbizke hibridjéről, 
a riszmétáről, amelynek államilag elismert fajtája a josta. a 
tüskétLen hajtásokon 2-5 fürtöt érlelő, a köszmétéhez hasonló 
nagyságú savas, édes bogyóju, sok vitamint tartalmazó gyümölcs 
frissen és feldolgozva egyaránt kitűnő.

hazánkban a második világháború előtt nagy területen termeltek 
halványított spárgát, ami ma már alig 300 hektáron található, pedig 
telepítését szorgalmazza és támogatja a hungarofruot is. az Írásból 
megtudható, hogy a telepítők ingyen juthatnak szaporítóanyaghoz, egy 
másik cikk is a spárgatelepitéshez csinál kedvet; a tanácsokon 
keresztül maximálisan 40 százalékos állami támogatást is 
igényelhetnek hozzá a termelőszövetkezetek, az afész-

a biológiai védekezés Lényegéről is ir a Lap, amely tanácsot ad 
anhoz, hogyan Lehet felhasználni a hasznos rovarokat a kártevők 
elleni harcban, ismertetőt közöl ezenkívül egy vágásra való uj 
tátika fajtáról, amit a címlapon be is mutatnak, az irányított 
erjesztésről, a gyökérgubacs fonalféreg kártételéről és a himalájai 
cédrusról, /mti/

kf/sl mi hgy
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sb0049 4 130 mtib1055

magyarok a nagyvilágban — budapesti tanácskozás a szórvány 
magyarság helyzetéről

,...1984. augusztus 7. - a Magyarországtól távol élő honfitársaink 
%obb nemzedékének helyzetét, mai életének alakulását tűzték 
napirendre azon a tanácskozáson, amely — három napos programmal - 
keaden kezdődött meg budapesten, első alkalommal kerül sor e 
témakörök tudományos igényű elemzésére, a találkozóra a világ sok 
országából érkezett vendégek,valamint a hazai résztvevők különböző 
tudományterületeken dolgoznak, számosán az egyetemi oktatásban, a 
kutatómunkában, s vannak közöttük olyanok is, akik személyes 
érdeklődésből - segítő szándékkal - foglalkoznak a világon élő 
magyarság ügyével.

sb0048 4 150 mtib1054
az élőáLLat-átvétel pontos ütemezését sürgeti a szabolcs-szatmár 

megyei teszöv
1984. augusztus 7* - a gabona- és husprogram időarányos 

végrehajtásáról és az ezzel kapcsolatos további feladatokról 
tárgyalt kedden nyíregyházán a szabolcs-szatmár megyei 
termelőszövetkezetek szövetségének elnöksége, e térségben - mint 
megállapították - az utóbbi három évben az országos átlagot 
meghaladó arányban növekedett a gabona- és állati-termékek 
termelése, a megye termelőszövetkezetei 1983-ban gabonafélékből 41 
százalékkal, állati termékekből pedig 26 százalékkal állítottak elő 
többet,mint az előző tervidőszak utolsó évében.

a találkozó a magyarok világszövetségének égisze alatt működő - 
nemrégiben magalakult - magyar fórum eseményeként, a magyar 
tudományos akadémia történettudományi intézete és az országos 
Széchényi könyvtár szervezésében jött Létre, három főbb témakörről 
hangzanak el az előadások - három nap alatt több mint harminc: a 
külországokban élő magyarokról hirt adó statisztikai forrásokról 
/ezek egységesitesének kérdéseiről/, a szórvány magyarság 
identitás-tudatának problematikájáról, valamint a diaszpóra 
magyarjainak közösségi életéről és intézményeiről.

vetésterülete növekedetta gabonaprogramot tekintve a kalászosok 
a Legnagyobb mértékben, az állattenyésztés terén pedig a 
sertésállomány gyarapodott a legerőteljesebben, a Hústermelés 
növelésére a megye nagyüzemei széles körű munkamegosztást

szarvasmarha, ugyanennyi sertés, 4800 tonna juh és csaknem 7000 
tonna baromfi mintegy negyven százalékát már a kistermelők 
állították elő, s szinte valamennyit a szövetkezetek közvetítésével 
értékesítették. szabó zoltán . a magyar fórum elnöke a találkozót köszöntve 

egyebeK között arról szólt, hogy a következő esztendőkben újabb és 
újabb tudományos találkozókat terveznek, hogy sokasitsák a szálakat 
egy-egy szakterület magyar művelői között, éljenek bárhol a viláoon 
s Így is erősíthessék kapcsolatukat Magyarországgal.

szóvátették a tanácskozáson, hogy a gabona - különösen a búza - 
termésnövekedését nem követte a betakarító", szárító, taroló 
kapacitás növekedése, a vágóállat-értékesítés gondjainak megoldása 
érdekében sürgették hogy az állatforgalmi és húsipari vállalatok 
szerezzenek be olyan műszereket, amelyek könnyen ellenőrizhető, 
objektív minősítést adnak az átvett áruról, s oldják meg a 
felvásárlások pontos ütemezését, mert ennek hiánya nagy károkat 
okozhat a gazdaságoknak./mti/

bognár józsef akadémikus, a magyarok világszövetségének elnöke 
mondott ezután megnyitó beszédet, hangsúlyozva, hogy a magyarság 
tudata a külföldön élő honfitársainkban olyan nemes emberi érzéseket 
táplál, mint amilyen büszkék vagyunk mi is azokra a magyarokra, akik 
tudományos munkásságukkal öregbítették hazánk nevét, a szórvány 
magyarság helyzetének mai ismerete, a reális kép a diaszpórában élő 
magyarokról olyan tudományos téma, amelynek kutatása, művelése 
eredményesebb Lehet a kinti és a hazai tudományos szakemberek 
együttműködésével - hangoztatta, /mtl/

of/rj -ár olt
070884 2151

ács/kz mi olt
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épitőgép-kölesönző bolt Miskolcon
1984. augusztus 7. - épitőgép-kölesönző bolt nyílt kedden 

Miskolc belvárosában, az építőipari gépesítő vállalat és a tszker 
területi központjának közreműködésével, a kölcsönözhető gépek 
választéka egyszerű ütvefűrétől hatalmas kato darukig terjed, 
többek között áramfejlesztők, betonkeverők, betonmixerek, 
csempevágők, sóhaj Utók, festékszórók, fúrógépek, gyalugépek, 
kompresszorok kőcsiszolók, sarokcsiszolók, hegesztő berendezés k, 
Láncfűrészek, vakológépek, transzformátorok, szerelőállványok, 
összesen csaknem másfélszáz, az építkezésekhez nélkülözhetetlen ép 
segédeszköz áll itt az érdeklődők rendelkezésére, a bolt hasznát 
várható igénybevételét mutatja az, hogy Miskolcon és kornyékén e di 
az üoyeskedők általában 250-300 forintért kölcsönöztek egy-egy ^ 
betonkeverőt, az uj boltban ugyanez, ugyanennyi időre 130 forintén
vehető igénybe, /mti/

tre/szn/kz mi ie 

070884 093016.17

sb0053 4 160 mtiblOóO

gyermekrajz-kiállitás
1984. augusztus 7. - nemzetközi gyermek képző- és iparművészeti 

kiállítás nyílt kedden zánkán, a balatoni uttörővárosban, az 
uttörőváros vezetősége által meghirdetett pályázat anyagából, az 
1982-ben kiadott felhívásra 35 országból - a többi kozott kinából, 
braziliából, maxikéból, thaiföldről - sok ezer alkotás érkezett, 
közülük választotta ki a zsűri azt a négyszázat amelyet most .
bemutattak, a kiállítást elsőként a béke és barátság tábor vendégei, 
több., mint 20 ország gyermekszervezeteinek küldöttei tekintették 
meg./mti/

szé/nné/kz mi ie 

16.50 070884 0584
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isb0050 4 180 mtlb1056 /közönségszolgálat/

a fővinform jelenti

1984. augusztus 7. - eltörött egy vízcső a vili. kerületi 
kenyérmező utca elején, a helyreállítás idejére teljes szélességében 
lezárták az útpályát a rákóczi ut és a köztársaság tér közötti 
szakaszon.

kedden átadták a forgalomnak a csepeli kalamár józsef utat. az 
elsőbbségi viszonyok nem változnak meg - azaz a kalamár józsef utón 
haladók adnak elsőbbséget a terelőútvonalon közlekedőknek s az 
autóbuszok továbbra is a terelőuton járnak.

homlokzatjavítás miatt lezárják augusztus 8-án reggel 7 és 
délután 5 óra között az v. kerületi régiposta utcát az aranykéz utca 
és a galamb utca közötti szakaszon.

autóbusz helyettesíti augusztus 8-9-én 8.15 és 13 óra között a 
24-es villamost a közvágóhldtól a nagyvárad térig, ugyancsak 
autóbusz jár augusztus 8-ról 9™re virradó éjjel az 50-es éjszakai 
villamos helyett a vonal teljes hosszában, /mti/
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sb0051 1 160 mtib1057

a szerkesztőségek figyelmébe!

a mai bs0102 mtib1042 sz. a grúz állami 
1. bek. 1. sorában a szöveg helyesen:

szerdától s ezt követően három estén át

i
cimü hírünke e e

. . .
Pl

9 /mti/ rj ie
070884 023816.14
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sb0054 4 150 mtib106l

környezetvédelmi szeminárium
1984 augusztus 7. - a borsodi és a mátraes^' szénbányák 

környezet- és természetvédelmi tevékenységét tanulmányozták kedden,a 
hétfőn aggteleken megnyitott ifjúsági környezetvédelmi szeminárium 
hallgatói, a több mint száz fiatal szakember és egyetemi hallgató a 
helyszínen győződött meg arról, hogy az évente csaknem 5 millió 
tonna szenet termelő s tizenhétezer embert foglalkoztató bonöfedi 
szénbányák precíz, a környezetvédelmi szervekkel, szakemberekkel 
egyezhetett terv alapján csökkenti, próbálja megszüntetni a termelő 
tevékenységgel párhuzamos környezetszennyezést, fokozott figyelmet 
fordít a meddőhányók Öngyulladásának, Levegőszennyezésének 
megakadályozására, e célból rendszeresen vegyszerekkel öntözik a 
meddőhányókat, ezzel párhuzamosan végzik a meddőhányók

' ‘ megteremtikrekultivációját, ami azt jelenti: fokozat 
területeken a növényi élet feltételeit, a 
visontai üzemében a fiatal szakemberek meg is tekintettek 
rekultivált, ismét mezőgazdasági termelésbe állított területeket, 
/mti/

bas/szn kz mi ie 

070884 109016.51

sb0055 4 130 mtib1062

üdvözlő távirat /benin/

1984. augusztus 7. - losonczi pál, az elnöki tanács elnöke 
táviratban üdvözölte mathieu kerekou tábornokot, a benin népi 
köztársaság elnökévé történt újraválasztása alkalmából, /mti/

i/tr rj -ár ie

070884 024116.52

317
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sb0056 4 150 mtib1063
szakszervezeti tisztségviselők ausztriábanmagyar

- az osztrák szakszervezeti szövetség /ögb/1984. augusztus 7* , , ,
meghívására julius 29-től augusztus 7-ig ausztriában tartózkodott a 
magyar szakszervezeti tisztségviselők 28 tagú küldöttségé, 
tanulmányutjuk során az osztrák szakszervezetek munkájával, az üzemi 
tanácsok jog- és hatáskörével, érdekvédelmi tevékenységével, és a 
munkáskamara feladataival ismerkedtek.

a delegációt fogadta anton banya, az ögb elnöke, /mti/ 

sl/gg mi ie

070884 050516.53

** <o “

sb0057 4 150 mtib1064

holland szakszervezeti küldöttség

1984. augusztus 7®- wim kok elnök vezetésével, a szót 
meghívására, kedden magyarországon tárgyalt a holland szakszervezeti 
mozgalom szövetségének /fnv/ küldöttsége.

a küldöttség megbeszélést folytatott gáspár Sándorral, a szót 
elnökével a szót és az fnv kapcsolatairól,valamint a nemzetközi 
szakszervezeti mozgalom időszerű kérdéseiről, /mti/

sl/gg mi ie

070884 041416.55
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sbOO60 4 160 mtib1067 /közönségszolgálat/

ideiglenesen zárva a galéria egyik kiállítása

1984. augusztus 7. - a ,,gótikus faszobrok és táblaképek a 
xiv-xv. században,9 cimü kiállítását augusztus 12-ig ideiglenesen 
zárva tartja a magyar nemzeti galéria, /mti/

jk/zsu be mi ie

070884 0250

■:,*1

..V;BM'«

17.20
a

r-:":sbOOól 4 150 mtib1068 /közönségszolgálat/ 

időjárásj elentés 

1984. augusztus 8.

■-V

fülledt, meleg idő

előrejelzés az ország területére szerda estig:

változóan, időnként erősen felhős lesz az éo. 
bárhol lataRiJUTíat) kij zápor, zivatar. d
a változó irányú szél általában mérsékelt lesz, legfeljebb 

zivatar idején átmenetileg erősödik meg. fülledt, meleg idő lesz 
délutánra 23, 28 fokig emelkedik a hőmérséklet.

/mti/ mi ie
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sb0058 4 130 mtib1065

mária köszöntése
?■
c

nagyeBíIIEeíIISeisf---'0
: / Y

a magyar-szovjet 
másságáért átadta azmszbt elnöke nagy mániának

vtízedes mubarátság erősítlséért végzett több 
mszbt aranykoszorus jelvényét.

f

1
osztáLyvezetőhelye'pttese°és /mti/

:

rj -ár ieI 070884 058816.58

£ -= o =”
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& & sb0059 4 130 mtib1066
aczél györgy találkozott andré kertésszel^ 11 iliiilSiliiir

/mti/

V\* ■
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mi rj -ár ie
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sb0023 Budapeston vorsó főpolgármestere 
sboo24 uj bortároló móron 
sb0025 balesetek 
SD0026 georgikon nyári egyetem 
sb0027 időjárásjelentés /1. rész/ 
sb002ö időiárásj elentés /2. rész/ 
sb0029 juhtenyésztés! szimpózium 
sb0030 aknamélyitők terveiről /1. rész/ 
sb0031 aknamélyitők terveiről /2. rész/ 
sb0032
sb0033 életmentő kitüntetése 
s00034 elmarad a horgászverseny 
sb0035 az európai nagyvárosok hőmérséklete 
s00036 a grúz táncegyüttes hazánkban /1. rész/ 
30037 a grúz táncegyüttes hazánkban /2. rész/ 

oá"030 magtárban a baranyai búza 
sb0039 a zala megyei tanács vb ülése 
sbOC4o fiImp Lakát-kiáilitás 
/folyt, köv./ mz 
20,57

*
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mb
% sb0062 4 180 mtib2001

ittas ember a turul madár alatt

1984, augusztus 7» - kedden délután fél hétkor a szabadság-hidon 
közlekedők arra lettek figyelmesek, hogy egy férfi az 
acélszerkezeten a turul madár felé mászik, a vizirendőrök 
riasztották a tűzoltókat, akik igen rövid idő alatt a helyszínre 
érkeztek, a negyvennégy méteres létra segítségével lehozták a 
magasból a felelőt lentit vakmerő férfit, magócs j ános 41 éves 
budapesti Lakost, aki ittas állapotban látott hozzá az öngyilkos 
mutatványhoze magócs járost a mentők a róbert károly körúti kórházba 
szállították, /mti/

pf/mi ie

1/
■m

§1§
m

k

070884 057720,15
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sb0063 4 180 mtib2005

belptlitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/

1984. augusztus 7. -

sb0001 főbb népgazdasági folyamatok - ksh felmérés /1. rész/
sb0002 főbb népgazdasági folyamatok - ksh felmérés /2. rész/
sb0003 főbb népgazdasági folyamatok - ksh felmérés /3. rész/
sbC)004 kneb vizsgálat a müanyagfelhasználásról /1. rész/
sb0005 kneb vizsgálat a müanyagfelhasználásrél /2. rész/
sb0006 műanyag tartályok
sb0007 szilikonos homlokzatfesték
sbOOOS kukoricászáritó-berendezés
sb0009 Lee cooper Karcagon
sbOO10 hütik a csemegekukoricát
sb00l1 uj gyümölcspudingok
sb0012 vegyesvállalatok
sb0013 gazdasági munkaközösségek
sb00l4 potőházi cukorgyár
sb0015 vendégművészek Csehszlovákiából
sbOOló szegedi játékok
sb0017 magyar film edingurh-ban
sb0013 levelező természetvédők
sbO019 növényvédelem a hőségben
sb0020 dúsított műtrágya
sb0021 aratják a lent és a Lóbabot
sb0022 uj kereskedelmi formák nógrádban

ara

•s

Í

S
:/

— ft —

sb0064 4 100 mtib2006

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sd0041 a környező országok időjárása 
SÖ0042 bővülő gyümülcsválaszték 
sb0043 eltemették gádor István 
sb0044 autó-sorszámok
sb0045 a safari együttes sajtótájékoztatója 
sb0046 jelentkezés külföldi utazásra 
sb0047 miről ir a kertészet és szőlészet 
sbOO48 élő áLlat-át vétel 
sb0049 magyarok a nagyvilágban 
sbOO50 a fővinform jelenti 
sb()051 szerkesztőségek figyelmébe! 
sb'052 építőgép-kölcsönző bolt miskolcon 
sb0053 gycrmekrrjz-klállitás 
o30054 környezetvédelmi szeminárium 
3b 055 üdvözlő távirat /benIn/ 
sboo56 magyar szakszervezeti tisztséfviselők ausztirában 
sbOO57 holland szakszervezeti küldöttség 
sbOO50 nagy méria köszöntése
shoo59 aczél györgy találkozott andré kertésszel 
cbOOőO ideiglenesen zárva tart a galéria egyik kiállítása §
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Belföldi hírek

szerdabelbudapest, 1984. augusztus 03.

sb0001 4 150 mtib1001
újdonságok a Lakosságnak /1. rész/

1984. augusztus 3. - mielőtt egy uj gyártmány - legyen az 
élelmiszer, vagy iparcikk - az üzletekbe kerül, a kermi szakemberei 
megvizsgálják használhatóságát, minőségét, tartósságát, se 
szakvélemény alapján dől el, hogy kereskedelmi forgalomba hozható-e 
a termék, az idei első félévben 2.434 hazai újdonságot minősítettek, 
s 78 százalékukat forgalomba hozatalra alkalmasnak találták.

#

4 - -
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■Wi SM

i /
£a7<Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 

J—1» * Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel: 359-590 Telex: 22-4371
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sb006l időjárásjelentés 
sb0062 ittas ember a turul madár alatt 
sb0063 tartalomjegyzék /1. rész/ 
sb0064 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: kovács györgy 
szerkesztette: halasi györgy

oltványi ottó 
izsák erika

- vége-

#7

/mti/ mi 
070884 1192* 20.58
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